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Анализ работы Попечительского совета Пархимовской базовой школы за 2023/2024 учебный год


В 2023/2024 учебном году попечительский совет действовал на основе принципов добровольности членства, равноправия членов попечительского совета, гласности принимаемых решений. Попечительский совет был создан на добровольной основе, для решения финансовых, материально-технических вопросов, способствующих защите прав и интересов всех участников образовательного процесса и финансово-хозяйственной деятельности, размеров и порядка использования средств попечительского совета.
Работа попечительского совета организована в соответствии с Постановлением Министерства образования Республики Беларусь от 25 июля 2011 г. № 146 «Об утверждении Положения о попечительском совете учреждения образования», Устава школы.
В 2023/2024 учебном году проведено 4 заседания попечительского совета. По вопросам функционирования и развития учреждения образования в своей работе попечительский совет взаимодействовал с директором Войшель С.А.
Выполнение членами попечительского совета своих функций осуществлялось исключительно на безвозмездной основе.
Членами попечительского совета выполнялись требования Положения о попечительском совете, соблюдались положения Устава учреждения образования, исполнялись решения попечительского совета.
Финансовые средства попечительского совета формировались из добровольных взносов и иных источников, не запрещённых законодательством, зачисляемых на расчётный счёт, и использовались по целевому назначению в соответствии с решением попечительского совета. 
Добровольные взносы в попечительский совет учреждения образования в 2023/2024 учебном году на расчетный спонсорский счет школы не поступали. Итого на сентябрь 2024 года на счёте школы находится 275 руб.
Отчет о доходах и расходовании финансовых средств предоставляется родителям (законным представителям) несовершеннолетних председателем попечительского совета учреждения с предъявлением соответствующих платежных документов по требованию. Общий отчёт расходованных финансовых средств предоставляется ежегодно в декабре на собрании попечительского совета. Анализ работы попечительского совета осуществляется в сентябре. Ежеквартально на сайте школы размещалась информация (отчёт) попечительского совета по использованию денежных средств. 
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